

## Ez is történt az elmúlt napokban

2013. május 9.

### CSÜTÖRTÖK

A Zempléni Múzeum gyűjteményéből nyílt kiállítás a Városi Galériában. A több tízezer darabot számláló Ex Libris-ek közül pár százat válogattak ki, amik június 9-éig láthatók Nyíregyházán. A túrlaton Fery Antal kurátornak tekinthető szinte teljes életműve is megnézhető.



2013. május 9.

### CSÜTÖRTÖK

Emin da Silva, török származású, német állampolgárságú maratónfutó 2013. április 6-án indult Brémából, hogy 67 nap alatt Izszambulba érjen. Az útja, többek között, Magyarországon át vezet. Nyíregyházára érve is az olimpiai gondolatot népszerűsítette a tolerancia erősítése mellett.



2013. május 10.

### PÉNTEK

Egészségnapot tartottak a sóstóhegyi általános iskolában. A Szabó Lőrinc Tagintézményben az egészséges életmód fontosságára hívták fel a figyelmet. Reggel közös zumbára várták a mozgani vágyókat, tartottak mentős és elsősegélynyújtás bemutatót, szó volt a helyes táplálkozásról és a drogok káros hatásairól.



2013. május 10.

### PÉNTEK

Civil fórumot rendeztek az Első Nyíregyházi Fejlesztési Társaság új telephelyén. A konferencián szó volt pályázati lehetőségekről, a Vársármapi Iskola programjairól, valamint a civilek adózási kötelezettségeiről is. Kósa Tímea alpolgármester a város civilek részére kiírt pályázatairól tartott tájékoztatót.



2013. május 11.

### SZOMBAT

Veszélyeshulladék-gyűjtő akciózt szervezett a Téségi Hulladék-gazdálkodási Kft. a Vársárhelyi Pál Építőipari és Környezetvédelmi-Vízügyi Szakközépiskola közreműködésével Nyíregyházán. Az akció a nyíregyházi önkormányzat Környezetvédelmi Alapja támogatásával valósult meg.



2013. május 13.

### HÉTFŐ

Kákay Katalin énekművész, az operaház tagja adott koncertet a Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnáziumban. A koncert apropója Benkő Bence 6. osztályos, kossuthos diák támogatása volt, akinek ritka szembetegségét csak egy amerikai gyógykezeléssel lehet meggyógyítani.



2013. május 14.

### KEDD

Népszerű lakossági torna! Október végéig minden kedden délután a stadionba várják a mozogni vágyókat 18 és 19 óra között. Rossz idő esetén a műfü helyett a teniszpályák melletti csarnokban sportolnak együtt ingyenesen, szakmai irányítással a városlakók.



# Szennyvíz: magas talajvíz miatt csúszik a beruházás

Csúszik a szennyvízberuházás kivitelezése a magas talajvíz miatt. A kivitelezők több utcában szivattyúznak, annak érdekében, hogy folytathatják a munkálatokat. Borbányán több száz méterre vákuumcsövekkel próbálják csökkenteni a talajvizet. A mandabokori áttemelő építkezéseinek a belvíz okoz problémát, az ottani rétre rá sem tudnak menni a munkagépek, mert áll a víz a talajon.



Borbányán is folyik a munka a nehéz körülmények ellenére

SZERZŐ: Z. PINTYE ZSOLT

Egyelőre nem lehet üzemeltetni a Mandabokor közelében épült áttemelőt, mert a városrész határában áll a víz és nem tudják árammal ellátni a vadonatúj berendezéseket. Elektromos áram nélkül pedig nem működnek a szivattyúk. Az új áttemelő és a legközelebbi vezeték között alig 500 méter a távolság, de a rétet most is víz borítja, így itt nem lehet munkát végezni. A szakemberek azt mondják, ha a gépek nem is akad-

nának el a sárban, akkor is félté lenne, hogy az új oszlopokat egy nagyobb szél egyszerűen kiborítaná a földből. Mindezt az okozza, hogy télen és koravasszal az átlagosnál több csapadék hullott Nyíregyházán és az elmúlt hetek szárazabb időjárása is csak részben orvosolta a problémát. A szennyvízberuházás projektmenedzser-vezetője hozzáfűzte, nem csak a külterületi részekben okoz problémát a belvíz és a talajvíz. Podlovics Roland elmondta, többek között Borbányán olyan magas a talajvíz, hogy

a kivitelező egyelőre vákuumszivattyúk segítségével készíti a földmunkákat. A talajvíz csökkentése pedig időt vesz igénybe.

A belvíz és a magas talajvíz miatt a kivitelező Keviz 21 képviselőjeben Nagy Tibor építésvezető azt mondta, egyelőre nem tudják mikor lehet folytatni a munkálatokat. A keddi eső sem könnyítette meg a helyzetet. A kivitelező most arra vár, hogy jobbra forduljon az időjárás, akkor a körülményektől függően igyekeznek majd behozni a lemaradást.

## Személyijövedelemadó-bevallás: május 21.

Csak pár nap maradt a személyijövedelemadó-bevallás elkészítésére. Május 21-e a végső bevallási és befizetési határidő a magánszemélyeknek. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal az Észak-alföldi régióban az utolsó napokban, mindhárom megyében, mindhárom megyében tartással és kihelyezett ügyfélszolgálatokkal segíti az adófizetőket az adóbevallás kötelezettség teljesítésében.

Az Észak-alföldi régióban 620 ezer személyijövedelemadó-bevallást vár a NAV. Mostanáig ennek mindösszesen a harmada érkezett be a megyei adóigazgatóságokhoz. Az idei bevallási időszakban is megmutatkozott, hogy még mindig sokan (az adófizetők majdnem kétharmada) hagyják az utolsó pillanatra a bevallás benyújtását. A május 21-ei végső bevallási határidő, illetve a kötelezettség elmulasztása, vagy késedelmes teljesítése esetén a NAV 200 ezer forintig terjedő mulasztási bírságot szabhat ki. A NAV a bevallási időszakban többféle módon is segítette az adózókat az adóbevallás elkészítésében; közzétett például egy kisfilmeket, ami gyakorlati példákon keresztül viszi végig az adózót az adóbevallás kitöltésén. A videó az alábbi linken érhető el: <http://www.youtube.com/watch?v=mrBd0ZcccUg&feature=youtu.be>

Aki nem tudja önállóan elkészíteni adóbevallását, segítséget kérhet a NAV ügyfélszolgálatán. Az Észak-alföldi régió mindhárom megyéjében hosszított nyitva tartással várják az ügyfélszolgálatok munkatársai az adózókat az utolsó napokban. A központi ügyfélszolgálatokon (Debrecen, Paraktár u. 29/C; Nyíregyháza, Szabadság tér 7-8.; Szolnok, József Attila út 22.) május 17-én 8.00-13.30 óráig, valamint május 21-én 8.00-18.00 óráig biztosítanak lehetőséget a személyijövedelemadó-bevallás benyújtására.

## Az áttelepítettekre emlékeztek

Az áttelepítettekre emlékeztek Nyíregyházán. 1945 és 1948 között több százezer felvidéki magyar telepítettek át embertelen körülmények között az anyaországba. Kilenc falu lakosait nagyrészt Nyíregyházára és a környező borkortanyákra költöztették. Az áttelepítettek és leszármazottaik az idén is megemlékeztek a történelmi tragédiáról. A Felvidék 1947 Egyesület felhívására a városháza falán lévő márványtáblánál és az Északi Temetőben helyezték el az emlékezés virágait.

